


   Після довгих досліджень різних 
россвіт побачив цю природну, чисту 
й дивовижну серію - Angel Provence. 
Пробуджуючи цікавість у все більшої 
і більшої кількості перукарів, вона 
швидко поширилася в більш ніж 58 
країнах, заповнила більше ніж 6000 
салонів у Лондоні, Парижі, Нью-
Йорку  й Торонто,  Дубаї,  Токіо, 
Гонконгу  та  Шанхаї,  Сіднеї  та 
Окланді, Москві, Києві тощо. І з цих 
всесвітньо відомих центрів моди 
продукція Angel Provence з її 
концепцією «екологічна чистота і 
натуральність» поширилася і в тих 
регіонах, де живете Ви, і користу-
ється підтримкою серед сучасних 
модних людей.
    Angel Provence - 89% натураль- 
них компонентів для здоров’я та 
краси вашого волосся. Продукція не 
містить лаурил сульфат, мінеральну 
олію, парафін, вазелін, 
пропіленгліколь. Angel Provence 
дружня до природи продукція і не 
тестується на тваринах. Aромат 
продукції надають тільки натуральні 
ефірні масла.
    Для Angel Provence ми 
використовували
передові мікромолекулярні 
технології для розщеплення 
екстрактів рослин на мікромолекули 
для найкращого проникнення і 
вбирання. Новітні розробки 
дозволили зробити ефективну 
професійну косметику натуральною 
та дружньою до природи.
Angel Provence подарує Вам 
здорове, еластичне і блискуче 
волосся.



ANGEL PROVENCE - НОВІТНЯ СЕРІЯ ВІД DANCOLY PARIS

    Angel Provence представляє 8 натуральних концепцій для кожного типу волосся.

    Лінія з екстрактом Безсмертника зволожує і відновлює сухе, забарвлене або 
хімічно оброблене волосся, містить екстракт безсмертника і вітаміни. Екстракт 
безсмертника глибоко зволожує волосся і, проникаючи у волосяні стрижні, оживляє 
волосся, повертає йому природний блиск і еластичність.
    Лінія з екстрактом Вербени відновлює баланс секреції шкіри голови, дарує силу і 
блиск жирному волоссю. Зволожуючі та живильні інгредієнти проникають глибоко 
в структуру волосся, відновлюють його і створюють захисний бар’єр від UVA і UVB
променів.
    Лінія з екстрактом квітів Апельсина глибоко відновлює пошкоджене після 
фарбування волосся, робить його еластичним і блискучим. Захищає фарбоване 
волосся від пошкоджень, що завдаються сонцем і водою. Продукти цієї лінії містять 
олію квітів апельсина й екстракт пеларгонії ароматної, що дозволяє сформувати 
захисну мембрану і забезпечити фіксацію пігментів фарби. Після використання 
продуктів лінії з екстрактом квітів апельсина волосся стає блискучим, еластичним, 
надовго зберігає колір після процедури фарбування.
    Унікальна рослинна формула лінії з екстрактом Лаванди живить тонке та 
пошкоджене волосся, відновлює його структуру. Термальна вода в поєднанні з 
рослинними компонентами відновлює тонке і пошкоджене волосся, дозволяючи 
створити об’єм на тривалий час. Косметичні засоби цієї лінії мають антистатичні 
властивості. Підходять для тонкого та пошкодженого, а також для нормального 
волосся.
    Лінія з екстрактом Розмарину запобігає випадінню волосся, підвищує вбираючі 
здібності волосяних фолікулів до живильних речовин. Відновлює пошкоджене 
волосся, роблячи його сильним, яскравим і здоровим.
    Лінія з екстрактом Зеленого чаю розроблена спеціально проти лупи або для дуже 
жирної шкіри голови. Містить природний екстракт зеленого чаю, ефективно 
контролює роботу сальних залоз шкіри голови, робить волосся свіжим. Спеціально 
доданий екстракт м’яти розслабляє шкіру голови й знімає напругу.
    Лінія з екстрактом Троянди ідеально підходить для кучерявого від природи 
волосся чи після хімічної завивки. Лінія, збагачена вітаміном С, моментально 
наповнить волосся поживними речовинами, усуне сплутаність, сухість. Засоби 
формують еластичну оболонку навколо кожної волосинки, забезпечують 
максимальне зволоження й ефективне відновлення тонкого і кучерявого від 
природи волосся або пошкодженого хімічною завивкою. Волосся стає еластичним і 
природно блискучим. Тонкий і свіжий аромат троянди буде оточувати Вас протягом 
усього дня.
    Лінія з екстрактом Грейпфрута створена для випрямлення волосся. Містить 
екстракт грейпфрута, протеїн пшениці, екстракт гінкго, а також цінні природні 
вітаміни Р і С. Розчинні волокна проникають у структуру волосся, і висихаючи 
випрямляють його, роблять гладким і прямим.
    Angel Provence - розуміння потреб Вашого волосся і його максимально повне 
задоволення. Ніжний, але при цьому ефективний догляд, який є запорукою 
вражаючого результату.
    Після довгих досліджень різних рослин світ побачив цю природну, чисту й 
дивовижну серію - Angel Provence. Пробуджуючи цікавість у все більшої і більшої 
кількості перукарів, вона швидко поширилася в більш ніж 58 країнах, заповнила 
більше ніж 6000 салонів у Лондоні, Парижі, Нью-Йорку й Торонто, Дубаї, Токіо, 
Гонконгу та Шанхаї, Сіднеї та Окланді, Москві, Києві тощо. І з цих всесвітньо 
відомих центрів моди продукція Angel Provence з її концепцією «екологічна чистота 
і натуральність» поширилася і в тих регіонах, де живете Ви, і користується 
підтримкою серед сучасних модних людей.
Angel Provence - 89% натуральних компонентів для здоров’я та краси вашого 
волосся. Продукція не містить лаурил сульфат, мінеральну олію, парафін, вазелін, 
пропіленгліколь. Angel Provence дружня до природи продукція і не тестується на
тваринах. Aромат продукції надають тільки натуральні ефірні масла.
    Для Angel Provence ми використовували передові мікромолекулярні технології 
для розщеплення екстрактів рослин на мікромолекули для найкращого 
проникнення
і вбирання. Новітні розробки дозволили зробити ефективну професійну косметику 
натуральною та дружньою до природи.
    Angel Provence подарує Вам здорове, еластичне і блискуче волосся.



Безсмертник
для сухого / пошкодженого волосся

ШАМПУНЬ ДЛЯ СУХОГО / ПОШКОДЖЕНОГО ВОЛОССЯ З ЕКСТРАКТОМ БЕЗСМЕРТНИКА

    Розроблений спеціально для сухого, пошкодженого 
волосся. Цей шампунь містить екстракт безсмертника і 
вітаміни, захищає волосся від UVA і UVB променів, 
відновлює пошкоджені ділянки волосся. Екстракт 
безсмертника зволожує волосся і, проникаючи у 
волосяні стрижні, відновлює сухе, забарвлене або 
хімічно оброблене волосся, оживляючи його й 
повертаючи йому природний блиск і еластичність.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, 
м’яко втираючи піну в шкіру голови і волосся.
    Ретельно промийте. Для досягнення найкращих 
результатів нанесіть Відновлюючий кондиціонер
із екстрактом безсмертника.

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ СУХОГО / ПОШКОДЖЕНОГО ВОЛОССЯ З ЕКСТРАКТОМ БЕЗСМЕРТНИКА

400 мл, 800 мл

    Кондиціонер розроблений фахівцями для сухого, 
пошкодженого волосся, збагачений екстрактом 
безсмертника і вітамінами А і Е, ефективно захищає від 
UVA і UVB променів і відновлює пошкоджені ділянки 
волосся. Екстракт безсмертника зволожує волосся і, 
проникаючи в волосяні стрижні, від-
новлює сухе, забарвлене або хімічно оброблене 
волосся, оживляючи його і повертаючи йому природний 
блиск і еластичність.

    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе 
волосся. Для більш глибокого кондиціонування залишіть 
на 3-5 хвилин. Промийте волосся водою.

400 мл, 800 мл



ПОЖИВНА МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ БЕЗСМЕРТНИКА

ПРОБУДЖУЮЧИЙ ЗВОЛОЖУЮЧИЙ КРЕМ
З ЕКСТРАКТОМ БЕЗСМЕРТНИКА

Безсмертник
для сухого / пошкодженого волосся

    Крем збагачений екстрактами безсмертника та 
інших рослин, зволожує і живить волосся 
зсередини. Унікальна формула захищає волосся від
УФ-випромінювання і запобігає сухості, перемагає 
сплутаність і відновлює посічені кінчикі. Легко 
наноситься. Прекрасно засвоюється від коренів до 
самих кінчиків волосся. 

    Застосування: нанесіть невелику кількість на 
долоню, потріть руки і рівномірно розподіліть засіб 
на підсушене рушником або сухе волосся. Не 
змивай-
те засіб з волосся.

    Маска заспокоює подразнену шкіру голови, 
омолоджує, оживлює волосся, пошкоджене через 
сушіння феном, сонячним світлом або сильним 
вітром. Активний компонент маски, екстракт 
безсмертника, володіє антистатичною властивістю. 
Після застосування волосся стає свіжим, блискучим і 
легко вкладається. Містить олію ши для глибокого 
кондиціювання та живлення кожної волосини, надає 
волоссю живого і здорового вигляду.

    Застосування: після миття шампунем нанесіть 
необхідну кількість на долоню. Розітріть на долонях і 
втирайте
засіб рівномірно від коренів до кінчиків волосся. Для 
досягнення найкращих результатів використовуйте
гарячу пару або накрийте волосся гарячим рушником.
Залиште на 5-10 хвилин. Ретельно промийте волосся 
водою.

150г

500г



400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

ШАМПУНЬ ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЖИРНОСТІ
ШКІРИ ГОЛОВИ З ЕКСТРАКТОМ ВЕРБЕНИ

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЖИРНОСТІ
ШКІРИ ГОЛОВИ З ЕКСТРАКТОМ ВЕРБЕНИ

Вербена
Для жирного волосся

    Для щоденного використання. М’яко очищує жирне волосся, 
не подразнюючи шкіру голови. Шампунь містить органічний 
екстракт вербени, екстракт лимона і м’яку рожеву воду. 
Відновлює життєву силу і блиск волосся, робить його м’яким, 
яскравим і свіжим. Має натуральний аромат апельсину.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко 
втираючи піну в шкіру голови і волосся. Ретельно промийте. 
Для досягнення найкращих результатів скористайтеся також 
Кондиціонером для контролю жирності шкіри голови.

    Екстракт вербени відновлює баланс секреції шкіри голови. 
Зволожує і глибоко живить волосяні стрижні, створює захисний 
бар’єр від UVA і UVB променів, робить волосся гладким, 
блискучим і слухняним протягом усього дня.

    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся.  Для 
більш глибокого кондиціонування залиште на 3-5 хвилин. 
Промийте волосся водою.



ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ШАМПУНЬ З ЛАВАНДОЮ

400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ КОНДИЦІОНЕР З ЛАВАНДОЮ

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ КОНДИЦІОНЕР З ЛАВАНДОЮ

200 мл 

Лаванда
для тонкого / пошкодженого волосся

    Унікальна рослинна формула шампуню ретельно очищує 
волосся, відновлює його, робить живим і повним сил. Завдяки 
зволожуючому компоненту з розмарину, шампунь оживлює й 
омолоджує шкіру голови, робить волосся гладким, легким для 
розчісування. Волосся не електризується, стає шовковистим і 
об’ємним. Підходить для тонкого, пошкодженого або 
нормального волосся.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко 
втираючи піну в шкіру голови і волосся.
Ретельно промийте. Для досягнення найкращих результатів 
нанесіть енергетичний кондиціонер з лавандою. PL-04-3,- 4

    Унікальна рослинна формула регенерує структуру волосся, 
робить його живим і повним сил. Завдяки зволожуючому 
компоненту з розмарину, кондиціонер робить волосся легким для 
розчісування, шовковистим і об’ємним. Після використання 
волосся не електризується. Підходить для тонкого, пошкодженого 
або нормального волосся.

   Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся. Для 
більш глибокого кондиціонування залиште на 3-5 хвилин. 
Промийте волосся водою.

    Термальна вода в поєднанні з рослинними 
компонентами живить тонке і пошкоджене 
волосся, дозволяючи створити об’єм на 
тривалий час. Спрей, збагачений витяжкою з 
розмарину, омолоджує і оживляє волосяний
стрижень, ефективно очищає при цьому 
волосся. Забезпечує свіжий і природний 
зовнішній вигляд зачісці. Не створює ефекту 
жирності! Підходить для тонкого, пошкодженого і 
схильного до випадання волосся.

    Застосування: розпорошіть на волосся, не 
змивайте.



400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

50 мл 

Розмарин
для запобігання втрати волосся

ШАМПУНЬ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ВТРАТИ ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ РОЗМАРИНУ

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ВТРАТИ ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ РОЗМАРИНУ

ЕСЕНЦІЯ ДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ РОСТУ ВОЛОССЯ З
ЕКСТРАКТОМ РОЗМАРИНУ

    Шампунь містить екстракт розмарину, покращує 
мікроциркуляцію в шкірі голови і проникаючу здатність волосяних 
фолікулів, підвищує їх активність. Підходить для профілактики 
випадіння волосся. Відновлює пошкоджене волосся, робить його 
сильним, яскравим і здоровим.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко 
втирайте піну в шкіру голови і волосся. Ретельно промийте. Для 
досягнення найкращих результатів скористайтеся також 
кондиціонером для запобігання випаданню волосся з екстрактом 
розмарину.

    Містить екстракт розмарину, покращує мікроциркуляцію в шкірі 
голови і проникаючу здатність волосяних фолікулів, підвищує їх 
активність. Відновлює клітини волосся і постачає їх необхідними 
протеїнами, глибоко живить волосяні фолікули. Підходить для 
профілактики випадіння волосся. Відновлює пошкоджене волос-
ся, робить його сильним, яскравим і здоровим.

    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся. Для 
більш глибокого кондиціонування залиште на 3-5 хвилин. 
Промийте волосся водою.

    Концентрований екстракт розмарину, імбиру і перили ефективно 
активує мікроциркуляцію шкіри голови, сприяє підвищенню 
проникаючих здібностей волосяних фолікул. Допомагає відновити 
ріст волосся.

    Застосування: висушіть шкіру 
голови рушником після
миття, візьміть 2-3 дози цього 
засобу і рівномірно на-
несіть на шкіру голови і волосся. 
Обережно масажуйте
пальцями, протягом 3-5 хвилин 
використовуючи спіральні рухи. 
Не змивайте засіб з волосся. 



400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

100 мл

Зелений чай
Проти лупи або для дуже жирного волосся

ШАМПУНЬ ПРОТИ ЛУПИ ІЗ ЗЕЛЕНИМ ЧАЄМ

КОНДИЦІОНЕР ПРОТИ ЛУПИ ІЗ ЗЕЛЕНИМ ЧАЄМ

СПРЕЙ ПРОТИ ЛУПИ
ІЗ ЗЕЛЕНИМ ЧАЄМ

    Шампунь містить природний екстракт зеленого чаю, очищує 
волосся і шкіру голови, видаляє надлишки жиру, не допускає 
розвитку бактеріальної інфекції. Добре дезодорує волосся. 
Екстракт м’яти розслабляє шкіру голови і знімає напругу. Робить 
волосся чистим, свіжим і яскравим, без лупи.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко 
втирайте піну в шкіру голови і волосся. Ретельно промийте. Для 
досягнення найкращих результатів нанесіть також Кондиціонер 
проти лупи із зеленим чаєм.

    Кондиціонер містить природний екстракт зеленого чаю та 
екстракт м’яти, не допускає розвитку бактеріальної інфекції, 
чудово дезодорує волосся. Екстракт м’яти розслабляє шкіру 
голови і знімає напругу. Робить волосся чистим, свіжим і 
яскравим, без лупи.
    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся. Для 
більш глибокого кондиціонування залиште на 3-5 хвилин. 
Промийте волосся водою.

    Містить природний чистий екстракт
зеленого чаю. Нормалізує секреції
шкіри голови, не допускає розвитку
бактеріальної інфекції, робити волос-
ся здоровим і свіжим.

    Застосування: розділіть волосся 
проділами і рівномірно нанесіть на 
шкіру голови і волосся. Спіральними
рухами вмасуйте продукт пальцями
протягом 3-5 хвилин. Пропонується
використовувати 1 на 2 дні, курс про-
тягом 1 тижня.



400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

500 мл

Квітка апельсина
для фарбованого волосся

ШАМПУНЬ ДЛЯ ФАРБОВАНОГО ВОЛОССЯ
З КВІТКОЮ АПЕЛЬСИНА

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ ФАРБОВАНОГО ВОЛОССЯ
З КВІТКОЮ АПЕЛЬСИНА

ЗАХИСНА МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ «СЯЮЧИЙ КОЛІР»
З КВІТКОЮ АПЕЛЬСИНА

    Цей ніжний шампунь з особливим протеїновим фактором 
розроблений професіоналами для відновлення фарбованого 
волосся та для збереження нового кольору надовго. Шампунь 
робить волосся м’яким, живим і блискучим.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко 
втираючи піну в шкіру голови і волосся. Ретельно промийте. Для 
досягнення найкращих результатів скористайтеся також 
кондиціонером для фарбованого волосся з квіткою апельсина.

    Ця м’яка формула з натуральних інгредієнтів розроблена 
спеціально для фарбованого волосся. Секрет її ефективності в 
особливому протеїновому факторі, який запобігає швидкій втраті 
пігменту, зберігає колір фарбованого волосся надовго. Захищає 
волосся від шкідливого впливу, що завдається сонцем, водою, ро-
бить його м’яким, живим і блискучим.
    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся. Для 
більш глибокого кондиціонування залиште на
3-5 хвилин. Промийте волосся водою.

    Містить масло квітів апельсина й екстракт пеларгонії ароматної. 
Унікальні інгредієнти формують захисну мембрану і фіксують 
пігменти фабри, що дозволяє зберегти волосся блискучим, а його 
колір - живим. Спеціальний протеїновий фактор, що міститься в 
масці, зміцнює волосся зсередини, а сонцезахисний фактор
захищає колір волосся від вигорання, викликаного УФ-променями. 
Волосся після першого використання стає м’яким, живим і 
блискучим.

    Застосування: після миття шампунем нанесіть необхідну 
кількість на долоню. Розітріть на долонях і втирай-
те засіб рівномірно від коренів до кінчиків. Для досягнення 
найкращих результатів використовуйте гарячу пару або накрийте 
волосся гарячим рушником. Залиште на 5-10 хвилин. Ретельно 
промийте волосся водою.



Квітка апельсина
для фарбованого волосся

ОЛІЯ ДЛЯ ЗАХИСТУ КОЛЬОРУ
І ШОВКОВИСТОГО ВОЛОССЯ

ІНТЕНСИВНА ПОЖИВНА ОЛІЯ
З КВІТКОЮ АПЕЛЬСИНА

400 мл, 800 мл

10 мл х5

    Засіб інтенсивного живлення і відновлення для 
пошкодженого і фарбованого волосся. Олія містить 
екстракт квітів апельсина і пеларгонії, рослинні й ефірні
олії, вітамін В5. Олія захищає волосся від UVA і UVB 
сонячних променів.

    Застосування: використовуйте як живильну добавку 
до кремів і кондиціонерів.

    Масло глибоко відновлює сухе та пошкоджене після 
фарбування та хімічної обробки волосся завдяки оліям 
саф’яну, розмарину і квітів апельсина. Також засіб 
містить водорозчинний протеїн і мікромолекулярні 
ефірні масла різноманітних рослин. Робить волосся 
живим і еластичним. Підходить для сухого, 
пошкодженого, фарбованного та / або волосся після 
освітлення, блондування.

    Застосування: нанесіть невелику кількість на долоні, 
потріть руки і рівномірно розподіліть засіб на підсушене 
рушником або сухе волосся. Не змивайте засіб з 
волосся.



400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

200 мл, 400 мл

ШАМПУНЬ ДЛЯ ХВИЛЯСТОГО ВОЛОСС
З ЕКСТРАКТОМ ТРОЯНДИ

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ КУЧЕРЯВОГО
ВОЛОССЯ З ЕКСТРАКТОМ ТРОЯНДИ

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ КУЧЕРЯВОГО
ВОЛОССЯ З ЕКСТРАКТОМ ТРОЯНДИ

КРЕМ-МАСКА ДЛЯ ЖИВЛЕННЯ ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ ТРОЯНДИ

250 мл

PL-07-7

Шампунь ідеально підходить для кучерявого волосся від природи чи після хімічної 
завивки. Екстракт троянди глибоко зволожує і ефективно відновлює кучеряве волосся. 
Формує зволожуючу й еластичну оболонку навколо волосся, зберігає його гнучким, 
пружним і природно блискучим. Тонкий свіжий аромат троянди буде оточувати вас 
протягом усього дня.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко втираючи піну в шкіру 
голови і волосся. Ретельно промийте. Для досягнення найкращих результатів 
скористайтеся також Кондиціонером для кучерявого волосся з екстрактом троянди.

    Кондиціонер збагачений екстрактом троянди, вітаміном С і моментально наповнить 
волосся живильними речовинами, усуне сплутаність, сухість, підкреслить локони. Він 
формує еластичну оболонку навколо кожного волоска, забезпечує максимальне 
зволоження й ефективне відновлення тонкого і кучерявого від природи волосся або 
пошкодженого хімічною завивкою. Волосся стає еластичним, більш хвилястим і природно 
блискучим. Тонкий і свіжий аромат троянди буде оточувати Вас протягом усього дня.

    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся. Для більш глибокого 
кондиціонування залиште на 3-5 хвилин. Промийте волосся водою.

Екстракт троянди, збагачений вітаміном С і кератином, дозволяє моментально забезпечити 
волосся живильними речовинами, усунути сплутаність і сухість, неслухняність. Захищає 
волосся від будь-якого теплового впливу. Без відчуття липкості. Добре підходить для 
природно кучерявого волосся або для волосся після хімічної завивки.

Застосування: нанесіть продукт на вологе або підсушене волосся і зробіть руками бажану 
укладку.

250 г
   Ідеально підходить для кучерявого волосся від природи чи після хімічної завивки. 
Зволожуючі і живильні компоненти, екстракт троянди і вітамін С, кератин ефективно 
відновлюють пошкоджене волосся. Вони глибоко проникають у волосяні стрижні, 
наповнюють волосся, роблять його м’яким, еластичним, блискучим і слухняним. 
Використання крему подарує вам еластичне, пружне, хвилясте і блискуче волосся.
Застосування: після миття шампунем нанесіть необхідну кількість на долоню. Розітріть 
на долонях і втирайте засіб рівномірно від коренів до кінчиків. Для досягнення найкращих 
результатів використовуйте гарячу пару або накрийте волосся гарячим рушником.

    Залиште на 5-10 хвилин. Ретельно промийте волосся водою.

Троянда
для хвилястого волосся



Грейпфрут
Для природного випрямлення волосся

400 мл, 800 мл

400 мл, 800 мл

250 мл

200 мл

    Містить екстракт грейпфрута, гідролізований протеїн пшениці, 
екстракт гінкго, цінний природний вітамін Р, вітамін С. Ніжно очищує 
і відновлює природний баланс PH волосся. Робить волосся ладким 
і прямим, дарує природний блиск.

    Застосування: намочіть волосся і нанесіть шампунь, м’яко 
втираючи піну в шкіру голови і волосся. Ретельно промийте. Для 
досягнення найкращих результатів нанесіть Кондиціонер для 
прямого волосся з екстрактом грейпфрута

    Містить екстракт грейпфрута, гідролізований протеїн пшениці, 
екстракт гінкго, цінний природний вітамін Р, вітамін С. Розчинні 
волокна проникають у структуру волосся і при висиханні  
ипрямляють його. Кондиціонер робить волосся гладким і прямим, 
дарує природний блиск.

    Застосування: нанесіть кондиціонер на вологе волосся. Для 
більш глибокого кондиціонування залиште на 3-5 хвилин. 

    Містить екстракт грейпфрута, гідекстракт гінкго, цінний природний
вітамін Р, вітамін С. Моментально наповнює волосся живильними
речовинами, усуває сухість і посічені кінчики. Зміцнює волосся 
зсередини, робить його прямим, гладким, здоровим і повним енергії.

    Застосування: струсніть перед використанням. Розпиліть на  
підсушене рушником або сухе волосся після миття голови. Не 
змивайте.

    Спеціально розроблений для волосся, яке часто піддається 
знебарвленню, фарбуванню та хімічній обробці. Містить екстракт 
грейпфрута та вітамін С. Відновлює природний PH баланс волосся, 
зберігає колір, сприяє випрямленню і робить волосся м’яким, 
прямим і природноблискучим.

    Застосування: після миття шампунем нанесіть необхідну кількість 
на долоню. Розітріть на долонях і втирайте засіб рівномірно від 
коренів до кінчиків волосся. Для досягнення найкращих результатів 
використовуйте гарячу пару або накрийте волосся гарячим 
рушником.

Залиште на 5-10 хвилин. Ретельно промийте волосся водою.

ШАМПУНЬ ДЛЯ ПРЯМОГО ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ ГРЕЙПФРУТА

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ ПРЯМОГО ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ ГРЕЙПФРУТА

СПРЕЙ ДЛЯ ПОМ’ЯКШЕННЯ
ВОЛОССЯ З ЕКСТРАКТОМ ГРЕЙПФРУТА

КРЕМ-МАСКА ДЛЯ ВИПРЯМЛЕННЯ ВОЛОССЯ
З ЕКСТРАКТОМ ГРЕЙПФРУТА



Містить 5 інгредієнтів для захисту волосся і кольору: гідролізований 
екстракт солоду для відновлення, рослинний білок для захисту, 

екстракт ванілі для зволоження, ефірне масло розмарину для блиску, 
ефірне масло безсмертника для гладкості

ANGEL II PROVENCE Hair Color Cream

DANCOLY®

|Paris|



80 мл

СТІЙКА ФАРБА PROVENCE З АРОМАТОМ ПРОВАНСЬКИХ ТРАВ

    Дивовижна, революційна формула барвника створює ефект яскравого сяйва навіть 
для ослабленого й пошкодженого волосся, надає йому природного блиску, формує 
рівну текстуру. Дає можливість отримати насичені і яскраві кольори,які мають високу 
стійкість. Новітнє покоління барвників, не має неприємних ароматів. П’ять інгредієнтів 
для захисту і живлення волосся під час фарбування:

• Гідролізований екстракт солоду для зміцнення кутикули волосся
• Рослинний протеїн для відновлення стрижня
• Ванільна есенція для зволоження шкіри
• Олія розмарину для блиску
• Олія безсмертника для гладкості

Переваги:

• Знижений уміст аміаку 
• Освітлення натурального волосся до 4 рівнів без застосування освітлюючого 
порошку
• Зміцнення та живлення структури волосся
• Надання додаткового блиску і гладкості
• Повне покриття сивини за допомогою щільного вмісту нано-пігмен
тів нового покоління
• У процесі фарбування не має запаху аміаку
• Не створює неприємних відчуттів під час фарбування
• Під час змішування з окислювачем утворює крем, який зручно наносити
• Створює насичений і живий колір з неперевершеною м’якістю і блис
ком волосся без додаткового додавання олій у фарбувальну суміш
• Нано-пігментарні компоненти фарби глибоко проникають у кортекс
волосся, не пошкоджуючи його структуру, забезпечують тривалу стій-
кість кольору, а так само і легкість зміни кольору в подальшому
• 72 відтінки, 7 міксів і 8 відтінків інтенсивного тонування сивини дають
безліч можливостей для професійної творчості колориста Тільки для професійного 
використання. Детальніше про процедуру фарбування волосся читайте в інструкції в 
середині упаковки чи на стікері.
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100 мл

500 мл

    М’яка стабілізована окислювальна емульсія створена для комфортних 
відчуттів Вашого клієнта в момент фарбування. Спеціально розроблена 
для використання з м’яким перманентним барвником PROVENCE. 
Створює кремову консистенцію, яку легко наносити на волосся. Основою 
окислювача є компоненти, які доглядають за волоссям, а саме:

• Бджолиний віск – для захисту та надання блиску, а також для збереження 
ліпідного балансу шкіри голови й волосся
• Ланолін – відновлює волосся, запобігає появі свербіння й пом’якшує 
шкіру
• Олія кісточок винограду - сприяє відновленню природного PH балансу 
шкіри. Усуває та швидко загоює мікротравми шкіри й волосся. Є най-
сильнішим антиоксидантом. Вона стимулює синтез колагену й еластину, 
чим омолоджує волосся. Тільки для професійного використання.
Детальніше про процедуру фарбування волосся читайтев інструкції в 
середині упаковки чи на стікері.

    Формула освітлювального порошку створена із спеціальних активних, 
кондиціонуючих і зволожуючих компонентів для збереження природного 
гідро-ліпідного балансу шкіри та здоров’я волосся. Мікрогранульований 
порошок підходить для всіх технік знебарвлення. Інтенсивно освітлює до 7 
тонів, ідеальний для всіх типів волосся, при змішуванні з оксидантом не 
утворює пилу і не висихає в процесі впливу, що полегшує роботу майстра. 
Тільки для професійного використання. Детальніше про процедуру 
фарбування волосся читайте в інструкції в середині упаковки чи на стікері.

ОКИСЛЮВАЧ PROVENCE

ЗНЕБАРВЛЮЮЧА ПУДРА PROVENCE

ANGEL II PROVENCE Hair Color Cream



Містить 5 інгредієнтів для захисту волосся та кольору:
гідролізований екстракт солоду (відновлення), рослинний протеїн (захист),
ванільна есенція (зволоження), олія розмарину (блиск), олія безсмертника (гладкість).



Містить 5 інгредієнтів для захисту волосся та кольору:
гідролізований екстракт солоду (відновлення), рослинний протеїн (захист),
ванільна есенція (зволоження), олія розмарину (блиск), олія безсмертника (гладкість).



Містить 5 інгредієнтів для захисту волосся та кольору:
гідролізований екстракт солоду (відновлення), рослинний протеїн (захист),
ванільна есенція (зволоження), олія розмарину (блиск), олія безсмертника (гладкість).



Містить 5 інгредієнтів для захисту волосся та кольору:
гідролізований екстракт солоду (відновлення), рослинний протеїн (захист),
ванільна есенція (зволоження), олія розмарину (блиск), олія безсмертника (гладкість).



Насичені відтінки для стійкого 100% фарбування сивини

Містить 5 інгредієнтів для захисту волосся та кольору:
гідролізований екстракт солоду (відновлення), рослинний протеїн (захист),
ванільна есенція (зволоження), олія розмарину (блиск), олія безсмертника (гладкість).
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